

79

“Aunque hay Sirenas, cuya boca impura
celebra el vicio, hay Musas celestiales.”

En estos versos se cuentan quatro vocales formando una sílaba: ¿y por qué las que estan en quèstion no se han de contar lo mismo quando militan en ellas mas favorables circunstancias? En la tragedia de Don Sancho Conde de Castilla, del famoso poeta Cadalso, se encuentran exemplos de igual naturaleza, como en aquel verso de la primera escena del segundo acto que dice:

“Desde hoy de mi persona vive lejos,
y no contristes mas mi augusta mente.”

Se continuará.

El Armiño.

FABULA.

Del Armiño cuentan
los naturalistas,
que ama su limpieza
aun mas que la vida;
este animalito
miró cierto dia
la blanca Paloma,
y al verla tan linda
y tan aseada,
sintió las heridas
del hijo de Venus,
que sus flechas vibra
sobre quanto tiene
un soplo de vida.
Halagóla; y ella
como buena hija
de su madre Venus,
fuele agradecida,
y arrastró sus alas
dulce y expresiva:
llevólo á su nido,
y toda encendida

en fuego amoroso,
ya se pára erguida,
y muy engallada.
Ya sagaz humilla
el nevado cuello,
y ostenta á la vista
el hermoso seno;
ya besos la brinda
del dulce piquito,
da mil vueltecitas,
lo arrulla amorosa,
abre su colita,
se cose á la tierra,
y á tantas caricias
estaba el Armiño
qual la nieve fria.
Viéndolo insensible,
exclama corrida,
¿do son tus amores?
Y él responde: amiga,
si en tu nido fueras
aseada y limpia.

